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  الاسم :.........                الفصل الأول في مادة الرȂاضǻات               مذاكرة                             
             600الدرجة:       ) D( نموذج         )2019-2018( الثانوȏ العلميلث للصف الثا                        

  
  )درجة لكل سؤال 40( :بي عن الأسئلة الأربعة الآتيةيأولاً : أج

\تاǼعٌ معرّف على  f :السؤال الأول  {2}  انيǽخطّه الب
f
C ، تغیّراته هو الآتي :جدول  

  ّدلةأنّ للمعا ينبی( ) 0f x مختلفین على حلّین\ {2}.  
  عǼات التاǽنها ȑأوجدf فهȄعند أطراف مجموعة تعر    
   .  واستنتجي معادلة Ȟل مستقǽم مقارب أفقي أو شاقولي   
 یوجد للخط  هلC إجابتك .   يمقارب مائل ؟ علل  

2المعادلة  حلّي في    : ثانيالسؤال ال   5 12z i  .  
   

)في معلمٍ متجانس : ثالثالسؤال ال ; , , )O i j k
   ،4,3) تانالنقط تكنل, 2)A  2)و, 1,2)B  .  

   عد عن النقطتینǼة الǽنقطةً من محور التراتیب متساو ȑأوجدA   وB .  
   التي قطرهااكتبي معادلةً للكرة [ ]AB   .  
  
1:  حل المعادلة الآتǽة  : رابعالسؤال ال

ln 2 3 ln(6 ) ln
2

x x x   .  
     

  )لكل سؤال درجة  60( : الآتية ربعةالأارين التم يثانياً : حل
وف  Ș*التاǼع المعرّف على  fلȞǽن       التمرين الأول  
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  احسبي     
0

lim ( )
x
f x


     .  

     حثي عنǼم اǽمقارب مائل  مستق اني للخطǽع  البǼللتاf  في جوار.  
  
    :التمرين الثاني  

لȞǽن العددان العقدǽان:   
1

2(cos sin )
3 3

z i
 

    و
2

1z i   .  
      اكتبي

1
z و

1 2
z z .ȑل الجبرȞالشǼ  

      اكتبي
1
z  و

2
z و

1 2
z z .ل الأسيȞالشǼ   

      استنتجيcos
12

  وsin
12

 .  
  

)2 : وف Șالمعرّف علىfالخط البǽاني للتاǼع  CلȞǽن :التمرين الثالث  ) 2 5f x x x= - +  
  ياحسب lim ( )

x
f x

+¥
 .  

 2ثلاثي الحدود  ياكتب 2 5x x-   .انونیة  (متممةً إلى مربع كامل ) بالصیغة الق+
 اني ياستنتجǽوجود مقارب مائل للخط البC  عǼللتاf  جوار في وادرسي وضع معادلته . ياكتبC ة إلǼالنسǼ. هǽ  

  
  

 يوجد صفحة ثا�ية يرجى قلب الصفحة



  
    :لتمرين الرابع ا
3نتأمّل Ȟثیر الحدود      2( ) 3 3 7P z z z z      
  احسبي( 1)P   .  
   قیینǽعیّني العددین الحقa  وb 2لمت أنّ إذا ع( ) ( 1)( )P z z z az b    .  
   حلّي في  المعادلة( ) 0P z  .  
  

  )لكل مسألة درجة 100: (تين الآتيتين المسألكلاً من ثالثاً: حلي  
   : المسألة الأولى 

)في معلمٍ متجانس ; , , )O i j k
  : ȋلدینا النقا ،  

(7, 3,0)A  (0,4,7)وB  (0,0,5)وC  (5,5,0)وD  3و
( ,3,5)
2

G  
 لٍّ من النقطتینȞ اتǽعیّني إحداثK  وL :اللتین تحققان  

           0.6CK CD
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7BAو   BL
 

 .  
      ȋثمّ أثبتي أنّ النقاK  وG  وL  . تقع على استقامةٍ واحدة  
 الأشعة  هلAD


ACو   


AGو   


  عللي إجابتك . ؟ مرتǼطة خطǽاً  

  .أم لا تقع في مستوٍ واحد  Gو  Cو  Dو  Aالنقاȋ ثمّ استنتجي فǽما إذا Ȟانت      
  
   :المسألة الثانية  

[ تاǼعاً معرّفاً على fلȞǽن   , 2[ ]2, [
f
D         Ș2وف
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خطّه البǽاني   
f
C .  

  عǼأثبتي أنّ التاf  ȑاني  فردǽة لخطه البȄواستنتجي الصفة التناظر ، .  
  عǼات التاǽاحسبي نهاf م مقارب أفقي أو شاقوليǽل مستقȞ فه واستنتجيȄلخط ل عند أطراف مجموعة تعر

f
C  .  

   ّأثبتي أنf  ٍّلȞ من مجالي  متزایدٌ تماماً على
f
D .  

 ارسمي
f
C .   

  ..........انتهت الأسئلة .............................................................................................
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